

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ

ΟΡΙΣΜΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ

Οι **ορισμοί διαιτητών** καταχωρούνται ανά ημέρα στην ιστοσελίδα της Ένωσης: www.eska.gr, μπαίνοντας στο πεδίο **ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 2018-19** και στην επιλογή **ΟΡΙΣΜΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ**.

ΚΩΛΥΜΑΤΑ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ

Οι διαιτητές θα πρέπει να δηλώνουν τα κωλύματά τους δέκα (10) ημέρες νωρίτερα από την καθορισμένη συνεδρίαση της Κ.Ε.Δ που πραγματοποιείται κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ.

Για παράδειγμα:

Αν οι αγώνες διεξάγονται Σαββατοκύριακο 22-23 Σεπτεμβρίου, η ΚΕΔ ΕΣΚΑ συνεδριάζει Δευτέρα 17 Σεπτεμβρίου, ΤΟΤΕ τα ΚΩΛΥΜΑΤΑ θα πρέπει να ΔΗΛΩΝΟΝΤΑΙ μέχρι και την Παρασκευή 14 Σεπτεμβρίου έως τις 14.00.

Το πλήθος των αγώνων είναι μεγάλο λόγω της εξέλιξης των πρωταθλημάτων, τουρνουά υποδομών κλπ και είναι απαραίτητη τόσο η σωστή διαχείρισή τους όσο και η σημαντική προεργασία από την Κ.Ε.Δ.- ΕΣΚΑ.

Η δήλωση κωλυμάτων και η ενημέρωσή μας γίνεται εγγράφως:

Με email στο: lappas@eska.gr ή με φαξ 210 2932220 (υπόψη κ. Λάππα Φάνη).

Σε άλλη περίπτωση τηλεφωνικά στο 210 2932272.

Επίσης κάθε **Τετάρτη** γίνεται Επιτροπή Ορισμού Διαιτητών στην **Ε.Ο.Κ.** και την επομένη ημέρα ενημερώνεται η ΚΕΔ της ΕΣΚΑ. Όσοι διαιτητές δεν ορίζονται και δεν παίζουν Ε.Ο.Κ. υπάρχει μεγάλη πιθανότητα να παίζουν Ε.Σ.Κ.Α. για τους αγώνες που διεξάγονται κάθε Κυριακή, εκτός εάν έχουν δηλώσει εξαίρεση της ημέρας Κυριακής.

Οι ημέρες που δηλώνονται ως κώλυμα και που εξαιρούν οι διαιτητές όλων των κατηγοριών στην Κ.Ε.Δ.-Ε.Σ.Κ.Α., ισχύουν και για την Ε.Ο.Κ., Ε.Σ.Κ.Α.Ν.Α, ΦΙΛΙΚΑ και ΤΟΥΡΝΟΥΑ.

Για οποιοδήποτε θέμα προκύψει στους αγώνες της Ε.Σ.Κ.Α. οι διαιτητές επικοινωνούν με τον Γενικό Γραμματέα & Πρόεδρο της Επιτροπής Πρωταθλημάτων Ε.Σ.Κ.Α. κ. Γ. Κομπορόζο στο τηλ. 6972 800277

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΔΗΓΙΕΣ

1. Να μην υπάρχει μεγάλος αριθμός εξαιρέσεων (πάνω από δύο ημέρες)
2. Να μην υπάρχουν εξαιρέσεις διαιτητών για μεγάλα χρονικά διαστήματα.
3. **Αλλαγές διαιτητών από τον ορισμό τους και μετά**, δεν δύναται να γίνονται δεκτές από τα μέλη της Κ.Ε.Δ., αλλά για περιορισμένα λάθη και μόνο σε περίπτωση ανάγκης. Αν προκύψουν αλλαγές πραγματοποιούνται μόνο από τον Πρόεδρο και τα μέλη της Κ.Ε.Δ..
4. Από τις εξαιρέσεις των διαιτητών υπάρχει μεγάλο πρόβλημα την **Τρίτη** (Εθνικές κατηγορίες Παίδων-Εφήβων), **Παρασκευή** και το **Σάββατο-Κυριακή** (τμήματα υποδομής και σε μακρινές περιοχές Κορασίδες, Νεανίδες, Παίδες, Έφηβοι).
5. Για την σωστότερη ενημέρωση των διαιτητών θα πρέπει να επικοινωνούν **ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ** και οι ίδιοι με τον αρμόδιο υπάλληλο της Ένωσης, να ενημερώνονται και να επιβεβαιώνουν τους αγώνες τους από την επομένη ημέρα της συνεδρίασης της Επιτροπής Ορισμού Διαιτησίας.

6. Οι διαιτητές θα ορίζονται και θα αγωνίζονται τις ημέρες που διεξάγονται - βάσει της αξιολόγησής τους - αγώνες της κατηγορίας τους.

7. Όλοι οι διαιτητές είναι υποχρεωμένοι να προσκομίζουν ή να στέλνουν τα Φύλλα Αγώνος στα γραφεία της Ε.Σ.Κ.Α σύντομα και σε εύλογο χρονικό διάστημα μετά τους αγώνες τους.